goBlocksCAD

[ Un premier exemple : le chdteau ]

1ére étape : construction d'un pavé droit

) translation X ﬂ Y ﬂ Z

cube KYE

L.

2eme étape : construction de deux tours (deux cylindres situés de part et d'autre du pavé droit)

*) translation X Y ﬂ Z ﬂ

cylindre rayont n ﬁ rayon2 QR hauteur

*) translation X Y n zZ n

cylindre rayon1 E rayonz2 10 BENGTS

3éme étape : construction des toits des deux tours (deux cones situés au-dessus de chaque tour)

) translation X Y ﬂ z
cylindre rayont .f'ray‘un? ﬂ hauteur

(+) translation X Y ol 2
cylindre rayont n ﬂ‘raym‘@ n hauteur




Remarque : si on veut que

BIOCkSCAD COhSidér'e |eS 5 +_ translation X ﬂ Y n z
¢éléments précédents comme un

Z

seul solide, on peut utiliser le

bloc UNION. (+) translation X Y n z n

cylindre rayon1 a rayon2 hauteur (U]

Ceci ne change en rien le rendu
mais on peut, par exemple,

réduire le bloc (par un clic droit) (+) translation X v ol z il

ré A
pour aerer la fenétre de cylindre rayoni E rayon2 hauteur [plEel]
programme, et ainsi créer

] -
d'autres blocs. () transiation X Y ol :
cylindre rayon1 .f\ra‘_\.-'onz n hauteur

(+) translation X Y ﬂ Z

cylindre  rayont ﬁ‘ra‘_w‘onz ﬂ hauteur pEEIH

coque translation X0Y 0 Z..

4éme étape : en utilisant le bloc COQUE comme illustré ci-dessous, on va envelopper trois éléments
(le pavé droit et les deux cylindres).

cube xvz 30

avet |+ translation X Y ﬂ 7 ﬂ

cylindre rayon1 a rayon2 10 BENGHy




Héme étape : si on englobe les cing éléments dans une coque, le rendu sera encore différent puisque
I'on vient de créer une enveloppe autour de |'ensemble.

1 transfation X n

) translation X Y n Vi n
cylindre rayon?i m a rayon2
L

on enléve un pavé

e droit de la coque.
_+, soustraction

| coque translation ¥ 0Y 0 Z...
./

momns - (+) transtatica X ool Y ol Z

cube ;x:\fz

L




